



# ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



**ОБУЧИЛИСЬ — И ПРИГОДИЛИСЬ**

2-я стр.

**ВСЕ ПРОФЕССИИ НУЖНЫ, ВСЕ ПРОФЕССИИ ВАЖНЫ...**

2-я стр.



**АПРЕЛЬСКАЯ ТРАГЕДИЯ ГЛАЗАМИ ОЧЕВИДЦА**

3-я стр.

## К 25-ЛЕТИЮ ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АВАРИИ

### Обращение Администрации области

Ровно 25 лет отделяет нас от аварии на Чернобыльской атомной электростанции — крупнейшей техногенной катастрофы в истории человечества.

Орловщина является одной из четырех областей Российской Федерации, наиболее пострадавших в результате аварии. В зону радиационного загрязнения попали 22 района с населением более 350 тысяч человек.

Наряду с представителями других союзных республик и российских регионов в ликвидации последствий чернобыльской катастрофы участвовали 1340 орловцев. Цена, которую пришлось заплатить ликвидаторам и их семьям, огромна. Более 300 орловских ликвидаторов не дожили до сегодняшнего дня, еще 343 человека стали инвалидами.

Низкий поклон вам и глубокая признательность от нынешних и будущих поколений! Все мы в неоплатном долгу перед вами, ведь каждый из вас встал на пути общей беды, совершил свой личный подвиг в мирное время.

Сегодняшний трагический юбилей — это еще одно напоминание о необходимости строжайшего соблюдения всех мер безопасности при строительстве и эксплуатации АЭС, других предприятий в самых разных сферах, которые могут причинить вред природе и человеку. Это напоминание всем нам о необходимости бережного, ответственного отношения к окружающей среде.

Уроки Чернобыля мы не должны забывать!

Администрация области.

### Чернобыль: четверть века спустя...

В преддверии 25-й годовщины аварии на Чернобыльской атомной электростанции в малом зале областной администрации прошел прием участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

В приеме приняли участие заместитель Председателя Правительства Орловской области, руководитель блока социального развития О.Н. Ревякин, руководители структурных подразделений блока социального развития, члены орловской областной общественной организации «Союз Чернобыль» России.

при ликвидации, ведь многие из них — инвалиды. По итогам дополнительной диспансеризации разрабатывается план дальнейших оздоровительных мероприятий. Ликвидаторам аварии на ЧАЭС выделена материальная помощь в размере от двух до пяти тысяч рублей.

Ликвидатор аварии на ЧАЭС Н.Н. Басов рассказал присутствующим о том, как в марте 1992 года зарождалась орловская областная общественная организация «Союз Чернобыль». Ее председателем стал Н.С. Гусев, отметил, что главная задача организации — дальнейшая работа по координации взаимодействия со всеми структурами власти области. Он поблагодарил областные и городские власти за отзывчивость и живую помощь.

Поддержка для нас сейчас особенно важна, — подчеркнул Н.С. Гусев. — Ведь после 2004 года, когда для «чернобыльцев» были отменены многие льготы, жизнь ликвидаторов, которые нуждаются в ежегодном санаторно-курортном лечении, дорогостоящих медикаментах, стала гораздо тяжелее.

Мы должны сделать достойный памятник, который будет напоминать людям о той страшной катастрофе, о погибших соотечественниках, — сказал Н.С. Гусев.

В ходе приема состоялась показ документального фильма об орловских ликвидаторах аварии на ЧАЭС. При просмотре многие не могли сдержать слез.

Марьяна БИР.

## ПОДВИГ ВО БЛАГО ЛЮДЕЙ

АВАРИЯ НА ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АТОМНОЙ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ, ПРОИЗОШЕДШАЯ РОВНО ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА НАЗАД, СТАЛА ТРАГЕДИЕЙ НЕ ТОЛЬКО ОДНОЙ СТРАНЫ, НО И ВСЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА. В РАБОТАХ ПО ЕЁ ЛИКВИДАЦИИ БЫЛИ ЗАДЕЙСТВОВАНЫ БОЛЕЕ 600 ТЫС. ЧЕЛОВЕК СО ВСЕГО СОВЕТСКОГО СОЮЗА



Делом всей жизни для Юрия Павловича Суких стала защита людей от биологической, радиационной и химической угроз. В зоне заражения он не просто выполнял свой служебный долг, но и как специалист оказывал неоценимую помощь людям при работе в условиях радиоактивного загрязнения.

Юрий Павлович родился в 1951 году в городе Ижевске. После окончания высшего военно-химического командного училища в Саратове он с 1974 по 1985 год служил на Дальнем Востоке в войсках радиационной, химической и биологической защиты. Дальнейшая служба связала его с Северо-Кавказским военным округом.

— В декабре 1986 года пришла моя очередь отправиться в зону катастрофы. Тогда я служил в Владикавказе в должности начальника химической службы полка, — вспоминает Юрий Павлович. — Меня откомандировали в Ростовский полк гражданских оборонных, где назначили командиром батальона (250 человек).

Практически никто из них не знал, куда и зачем они едут, каковы будут последствия работы в зараженной зоне. Но приказ есть приказ. В батальоне Суких было всего два кадровых офицера, включая его самого. Остальной личный состав был призван из запаса. Повестку из военкомата получали 30–45-летние «запасники». Условия призыва — отслужить в зоне радиоактивного заражения полгода, за это время

ликвидаторы получали дозу ионизирующего излучения в 25 рентген (это в несколько раз больше, чем в обычных условиях человек получает за год).

Как специалист и командир Суких делал всё, чтобы уберечь людей от неоправданного риска, научить основным правилам поведения в зоне заражения.

— Многие тогда и не знали, что такое радиация и каково её воздействие на человеческий организм, — говорит Суких.

Первоначально Ростовский полк располагался в Брагинском районе Белорусской ССР, где велись работы по очистке от продуктов заражения сёл, промышленных объектов, оставшихся в зоне отселения. Воспоминания о тех шести месяцах у Ю.П. Суких неизменно ассоциируются с яблоками, которые никто не успел собрать. Тогда, зимой 1986–1987 годов, они так сильно бросались в глаза на фоне белого снега, что навсегда остались в памяти.

В январе 1987 года батальон перебросили в район села Новые Шепеличи — это всего в десяти километрах от ЧАЭС — для работ на самой станции.

— Каждый день от батальона

направлялись люди, задача которых заключалась в сборе обломков разрушенного реактора и энергоблока. На этой территории кишел человеческий муравейник. Всюду запрещающие таблички, люди — в респираторах и защитных одеждах, — делались впечатлениями Суких. — Здесь вручную собирали радиоактивный мусор.

Это была самая сложная и опасная работа. Все эти обломки очень сильно «фонили», и, находясь слишком близко и долго рядом с ними, можно было получить смертельную дозу радиации. Работали по двое. Из средств защиты — респиратор и тяжёлый свинцовый фартук. Задача — в таком-то месте убрать обломки. На всё про всё — одна-две минуты. За это время ликвидаторы получали до одного рентгена (такую дозу допустимо набирать за день работы).

Как настоящий командир Ю.П. Суких помогал своим бойцам решать и житейские проблемы.

— Отсутствие чёткой и достоверной информации порождало массу слухов. Случалось, подходили мужики и просили помочь: в письмах жёны сообщали, что им придётся расстаться, поскольку

радиация сильно влияет на мужской организм, — рассказывает Ю.П. Суких. — Тогда приходилось брать ручку и писать этим жёнам, что мужья чувствуют себя хорошо, в общем, убеждал не делать преждевременных выводов.

Не так давно за участие в ликвидации последствий аварии на ЧАЭС Юрий Павлович был награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Спустя 25 лет после аварии Ю.П. Суких по-прежнему занимается вопросами радиационной безопасности: с февраля этого года он возглавляет химико-радиометрическую лабораторию ГУ МЧС России по Орловской области, которая следит за радиационным фоном в регионе.

— Никто из нас не роптал на судьбу. Все рисковали здоровьем, добросовестно и самоотверженно выполняли поставленные задачи и не думали о последствиях, — говорит Ю.П. Суких. — Главное, что работу делали с честью и достоинством. Мы знали, что делаем это на благо Родины, во благо людей.

Антон УХИН. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Продолжение темы на 3-й стр.

### Совещание в Администрации области

25 апреля в Администрации области состоялось совещание, которое провел Губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Открывая совещание, глава региона затронул вопросы соблюдения правил пожарной безопасности в лесах области. За прошедшую неделю сотрудниками ГУ МЧС по Орловской области совершено около 170 выездов по фактам возгорания сухой травы. Губернатор области потребовал от соответствующих служб и ведомств усилить контроль за соблюдением правил пожарной безопасности в лесах в весенне-летний период. В целях ужесточения ответственности за пал сухой

травы в областной Совет народных депутатов направлен соответствующий законопроект.

С информацией о выполнении поручений Президента Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, Губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления Аппарата Губернатора и Правительства области К.А. Паршин.

С информацией о ходе весенне-полевых работ на сельскохозяйственных предприятиях об-

ласти выступил руководитель Департамента сельского хозяйства области В.И. Коротева.

Полностью закончены подкормка и боронование многолетних трав на площади 47 тыс. гектаров, закрыта влага на площади 270 тыс. гектаров. Заканчивается подкормка озимых: из планируемых 421 тыс. гектаров подкормлено 398 тыс. гектаров (95%).

Все районы области приступили к севу ранних яровых зерновых, зернобобовых и однолетних трав. Из плана сева более 255 тыс. гектаров посеяно 113,8 тыс. гектаров (45%).

(Окончание на 2-й стр.)

25 апреля в городе воинской славы Орле стартовала традиционная акция «Георгиевская ленточка». В ее рамках планируется раздать жителям и гостям областного центра более 40 тысяч ленточек.

### Символ памяти и доблести

«Георгиевская ленточка» — это Всероссийская общественная акция по раздаче символических ленточек, посвященная празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Лента с черными и оранжевыми полосами ассоциируется с доблестью русских воинов. Особенно трепетно к акции относятся ветераны и участники Великой Отечественной. Для них георгиевские ленты — это символ памяти, уважения и благодарности.

Все желающие могут получить георгиевские ленточки на улицах областного центра.

Активисты акции будут раздавать ленточки в следующих местах: 27 апреля — в сквере Танкистов, сквере Гуртьева, сквере Комсомольцев, у скульптуры металлурга, у памятника участникам военных конфликтов и локальных войн;

4 мая — около культурно-досугового центра «Металлург» и театра «Победа»; с 5 по 9 мая — на автозаводах города.

Ленточки также можно получить в управлении по делам молодежи и взаимодействию с общественными организациями мэрии (улица Ленина, 15, каб. 12).

Информгентство «Орловской правды».

### НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

#### Чёрная быль о Чернобыле

Вчера в актовом зале Управления Роспотребнадзора по Орловской области прошло заседание круглого стола на тему: «25 лет аварии на Чернобыльской атомной электростанции: анализ, уроки, выводы на будущее».

Четверть века прошло с того рокового дня, когда для многих людей бывшего Советского Союза жизнь раскололась надвое: до аварии и после неё. Результат трагедии — смерти молодых парней, которые первыми приняли огонь на себя, рост онкологических больных, опустевшие посёлки атомщиков и многие населённые пункты в связи с повышенным в них уровнем радиации, не совместимым с жизнью.

Перед началом совещания все присутствующие почтили память погибших в радиационных авариях минутой молчания.

Руководитель Управления Роспотребнадзора по Орловской области Г.Л. Захарченко дал оценку работе всех служб, которые были связаны с ликвидацией последствий аварии на ЧАЭС. 25 лет назад радиоактивное облако накрыло часть центральных территорий бывшего Советского Союза и некоторые страны Западной Европы — всего более 150 тысяч квадратных километров. В Орловской области были организованы посты контроля уровня радиационного фона. Кроме того, проводились анализы почвы, воды, продуктов питания на степень радиоактивного загрязнения.

В первые месяцы проводилась усиленная йодная профилактика, которую получили более шести тысяч детей. Были расконсервированы склады специального медицинского снабжения. Но, к сожалению, реальной информации о ситуации на ЧАЭС, особенно в первые дни и недели, было очень мало. В связи с этим мероприятия, которые требовалось проводить в срочном порядке, серьёзно опаздывали.

Мониторинг за уровнем радиации воздуха, воды, почвы продолжается до сих пор. Сегодня, как прозвучало на заседании, ни в одном районе Орловской области нет превышения уровня регламентированного радиационного норматива.

В работе круглого стола также принимали участие председатель комитета по здравоохранению, социальной защите населения, связям с общественными объединениями и СМИ Орловского областного Совета народных депутатов В.И. Пикалов, ведущие специалисты территориального Роспотребнадзора, ликвидаторы последствий аварии на ЧАЭС, представители орловской областной организации инвалидов «Союз Чернобыль».

Завершение совещания были награждены сотрудники, принимавшие участие в ликвидации последствий аварии на ЧАЭС.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

#### Вспоминая Чернобыль

Сегодня в Орле пройдут мероприятия, посвященные Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. Они приурочены к 25-й годовщине аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

В сквере у памятного знака жертвам радиационных аварий и катастроф, расположенном на пересечении улиц Октябрьской и Красноармейской, состоится митинг Памяти. В мероприятии примут участие представители администрации области и города, депутаты Орловского областного и городского Советов народных депутатов, почетные граждане Орла, участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, представители общественности и духовенства. Начало — в 12 часов.

На летней эстраде Детского парка пройдёт концерт-марафон «В своей душе, как знак добра, зажгите свечи...». Начало — в 18 часов.

#### «Знакомьтесь: полиция»

Под таким названием в Орловской области проходит специальная акция, организованная пресс-службой УМВД по Орловской области, управлением по работе с личным составом и при поддержке общественного совета при УМВД по Орловской области.

В ходе информационной акции запланирован цикл лекций по основам Закона «О полиции». Подобная лекция состоялась на днях в Орловском государственном институте экономики и торговли. Перед студентами выступила заместитель начальника Управления по работе с личным составом УМВД по Орловской области, начальник отдела морально-психологического обеспечения М.Ю. Костикова.

Студентам раздали памятки «В помощь гражданину о Федеральном законе «О полиции» и рассказали об основных моментах проводимой в жизнь реформы.

— Переименование милиции в полицию — это не просто смена названия. Это создание принципиально нового правоохранительного института, — рассказала М.Ю. Костикова. — Закон предусматривает ряд новых норм и положений и призван вывести взаимоотношения органов внутренних дел и общества на качественно новый уровень.

Информгентство «Орловской правды».



# ВСЕ ПРОФЕССИИ НУЖНЫ, ВСЕ ПРОФЕССИИ ВАЖНЫ...

**Не так давно Президент России Д.А. Медведев в очередной раз поднял вопрос, касающийся обеспечения промышленности квалифицированными инженерно-техническими кадрами. Глава государства неоднократно заявлял о нехватке в стране инженеров и об избытке экономистов и юристов. Он подчеркивал, что без квалифицированных инженеров у России нет будущего, ведь страна не может развиваться только за счёт притока юристов и экономистов. Среди путей решения проблемы — улучшение и оптимизация инженерного образования, а также повышение престижа этой профессии.**

Как проблема дефицита кадров для промышленности решается в нашей области, мы попытались выяснить в орловских вузах. Государственный университет — учебно-научно-производственный комплекс (бывший ОрелГТУ) по праву можно считать главной кузницей инженерных кадров в области. — Сегодня в России сложилась серьезная проблема со специалистами инженерного профиля, — говорит ректор университета профессор, доктор технических наук В.А. Голенков. — Работать на предприятиях страны практически некому. Кадровый состав устарел. Для возрождения промышленного потенциала страны необходимы квалифицированные специалисты. Подготовить таких специалистов могут вузы, имеющие соответствующий потенциал, педагогические кадры и материально-техническую базу. Отрадно, что такие вузы в нашей области есть. Они готовят высококвалифицированных специалистов инженерного профиля, которые востребованы на рынке труда. — 25 лет назад мы выпускали инженеров всего по трем специальностям, зато в количестве 200—300 человек, — продолжает Вячеслав Александрович. — В большинстве случаев полученные знания не вполне соответствовали требованиям того места работы, куда приходили наши выпускники. На каждом предприятии требовались специалисты как минимум по 20 специальностям. Сегодня мы выпускаем инженеров по всем направлениям, но уже не 200 человек, а всего десять — по каждой специальности. И эти узкие специалисты востребованы на рынке труда. Мы тщательно отслеживаем кадровый рынок, а потому примерно представля-

ем, сколько таких специалистов понадобится через пять-десять лет. В Орловском государственном аграрном университете инженеров готовят на факультете агротехники и энергообеспечения по четырем направлениям: технические системы в агробизнесе, электрооборудование и электро-технологии, технический сервис в АПК, технологическая безопасность. Ежегодно на факультете для студентов открыто максимальное количество бюджетных мест — 155. И, как утверждает декан факультета кандидат технических наук, доцент И.В. Коношин, проблем с трудоустройством у выпускников факультета нет. — Орловская область — это область аграрная. Аграрный сектор сегодня требует колоссальных вливаний — причем не только финансовых, но и кадровых, — говорит Иван Вячеславович. — Сейчас инженерные кадры востребованы. Любая агропромышленная холдинг в Орловской области обеспечен инженерной службой, в составе которой выпускники нашего университета.

нии по реализации и сервисному обслуживанию легковых автомобилей. И.В. Коношин уверен, что высококлассный инженер в условиях современного общества должен быть и экономистом, и юристом одновременно. Поэтому в учебный план инженерных специальностей в обязательном порядке входят дисциплины, которые дают базовые знания будущим инженерам и в области экономики, и в области права. — Главное, чтобы студенты добросовестно учились, подобно губке впитывали ценные знания, — говорит Иван Вячеславович. — Эра устройства на работу по знакомству прошла, работодатель нуждается в квалифицированных знающих кадрах, а производству нужен высококлассный специалист. Заместитель начальника Управления образования и молодежной политики Департамента образования, культуры и спорта Орловской области — начальник отдела профессионального образования Т.А. Ступина говорит о важности рабочих профессий. — Ни одно государство не смогло успешно конкурировать в экономике без качественного квалифицированного рабочего труда. И, несмотря на то, что весь мир уже давно перешел на автоматизированный труд, ручной труд высоко ценится. И пока рабочий не будет получать большой заработной платы, система начального профессионального образования не сможет стать привлекательной для нашей молодежи. Однако, по словам Т.А. Ступиной, неверно было бы утверждать, что сегодня учреждения начального профессионального образования (НПО) в нашей области не популярны среди молодежи. Для многих молодых людей получение свидетельства о профподготовке — это реальная возможность заработать себе на кусок хлеба. Ежегодно Правительство Орловской области утверждает контрольные цифры приема (кого и в каких объемах учреждения образования будут готовить). В области работает 17 учреждений начального профессионального образования. В этом году планируется принять сюда 2852 учащихся. От 30 до 40% рабочих мест в Орловской области ежегодно заполняется выпускниками системы НПО.

Стабильно демонстрирует свои запросы железная дорога, учреждения НПО выполняющие план набора по специальности «Повар-кондитер». В этом году увеличилось число желающих получить профессию поварного, парикмахера, продавца, а также мастеров сухого строительства (работа по гипсокартону). Скоро в ПЛ №2 желающих начнут готовить по профессии «Реставратор». О потребности в инженерно-технических и рабочих кадрах предприятий говорит заместитель начальника Управления труда и занятости Орловской области Н.А. Макеев. — На сегодняшний день в областной банк вакансий работодателями поданы заявки по 791 вакансии для промышленного производства. Из них 101 вакансия — для специалистов среднего и высшего уровня квалификации и 690 — для рабочих специальностей. Сегодня предприятиям области требуются мастера участков, инженеры, технологи, наладчики оборудования, слесари различных видов производства, токари-фрезеровщики, электрики. Остро нуждаются в кадрах такие предприятия области, как Орловский завод ЖБИ ОАО «Ореллапромстрой», ОАО «Орелстроймаш», ЗАО «Орловский завод «ФЛАКС», ЗАО «Дормаш», ООО «Завод им. Медведева — машиностроение», ОАО «Мценский литейный завод». — Нуждаются в кадрах и строительные организации, и предприятия, — продолжает Николай Афанасьевич. — На сегодняшний день работодатели заявили о 376 вакансиях: нужны менеджеры, машинисты строительной техники, монтажники, облицовщики, плотники, штукатуры, кровельщики. И оплата за этот труд предусмотрена достойная. Вопрос оплаты труда по-прежнему остается одним из главных при выборе будущей профессии. Но совершенно ясно и то, что профессии, необходимые для развития и процветания страны, станут привлекательными для нашей молодежи лишь в том случае, если учиться, а потом работать будет интересно и перспективно. И здесь без помощи государства не обойтись.

Светлана АНИСИМОВА.

## Совещание в Администрации области

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**  
К севу сахарной свеклы приступили 11 районов области. Из плана 36,5 тыс. гектаров на сегодня посеяно 5 тыс. гектаров. Завершают сев сахарной свеклы земледельцы Должанского района.  
ОАО «АПК «Орловская Нива» приступило к севу подсолнечника в Колынянском и Знаменском районах.  
Ведутся работы по пересеву погибших озимых культур.  
Члены Правительства области выступили с информацией о ходе весенне-полевых работ в закрытых для них муниципальных образованиях области.  
Подводя итоги обсуждения вопроса, А.П. Козлов указал на то, что сев ранних яровых культур должен быть завершён к 1 мая.  
Членом Правительства области, закрепленным за районом, поручено обеспечить мониторинг хода весенне-полевых работ в объеме 212 муниципальных образований области. Необходимо помочь в решении проблемных вопросов.  
Губернатор области призвал ускорить темпы работ по подкормке многолетних трав, озимых культур и севу сахарной свеклы.  
А.П. Козлов заострил внимание членов Правительства области на проблеме неиспользования рядом собственников земель сельскохозяйственного назначения. «В случае, если земля не обрабатывается более трех лет, в соответствии с законодательством необходимо обращаться в суд. Мы не должны допустить, чтобы земля простаивала», — сказал глава региона.  
С информацией о ходе работ в области дорожной сети города Орла и области выступил руководитель Департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства А.С. Бойко.  
Основные дефекты покрытия на автодорогах федерального значения планируется устранить в срок до 1 мая. В настоящее время ведутся работы по ямочному ремонту дорожного покрытия горячим асфальтобетоном, более 3,1 тыс. кв. метров щебенки.  
Начли работу пять асфальтобетонных заводов. Годовой план производства асфальтобетона для ямочного ремонта составляет 15,5 тыс. тонн. До конца мая текущего года планируется изготовить и уложить более 8,5 тыс. тонн горячей асфальтобетонной смеси. Данные меры позволят устранить основные дефекты покрытия на региональных автодорогах.  
Выполняются работы по профилированию обочин автодорог. ОГУ «Орелгосзаказчик» приступило к выполнению работ по окраске автобусных павильонов и элементов обустройства автодорог. Планируется установить и заменить более 4,5 тыс. дорожных знаков.  
В области завершены ремонтные работы по покрытию автодорог выполняются горячим асфальтобетоном. Планом на апрель предусмотрено выполнение 8,9 тыс. кв. метров ямочного ремонта, на 25 апреля выполнено около 5 тыс. кв. метров. С 26 апреля в городе Орле и на региональных дорогах начнется нанесение дорожной разметки.  
Также с информацией по данному вопросу выступили мэр города Орла В.В. Сафьянов и начальник ОГУ «Орелгосзаказчик» Л.Г. Монина.  
Глава региона указал на необходимость мобилизации всех имеющихся ресурсов и своевременного завершения работ по ремонту городских и районных дорог. Проектно-сметная документация на проектирование ремонта дорог должна быть подготовлена максимально оперативно, для этого нужно объединить усилия всех ответственных служб и ведомств», — отметил А.П. Козлов.  
В целях усиления безопасности всех участников дорожного движения разметка дорожного полотна должна наноситься с помощью светоотражающей краской, подчеркнул губернатор.  
С информацией о ходе проведения торгов в Орловской области и результатах за I квартал 2011 года выступил заместитель Председателя Правительства Орловской области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Паршин.  
На 2011 год объем государственного заказа составил 4,367 млрд. рублей. Приоритетными направлениями размещения областного государственного заказа в 2011 году остались: строительство (включая ремонт дорог, капитальный и текущий ремонт), закупка медицинского оборудования, приобретение товаров медицинского назначения (включая лекарственные средства), закупка продуктов питания для организаций и учреждений социальной сферы.  
По состоянию на 20 апреля текущего года заказчиками Орловской области размещено заказов на поставку продукции для государственных нужд на 806 млн. рублей.  
По результатам состоявшихся торгов достигнута экономия бюджетных средств на сумму 39 млн. рублей, или почти 6% к начальной цене контракта.  
В рамках реализации межведомственной инвестиционной программы «Развитие и укрепление социальной и инженер-

**Мария Воронова почти 30 лет проработала в одной из школ Казахстана секретарём. А когда переехала к родне в Орловскую область, в посёлок Кромы, подходящей работы для неё не нашлось.**

## ЗАНЯТОСТЬ Обучились — и пригодились



Она встала на учёт в службу занятости, попробовала временно трудоустроиться няней в детский сад, но быстро поняла, что это не для неё. Когда узнала, что местный центр занятости набирает группу для обучения швейному делу под конкретные рабочие места в ООО «Гранд стиль», записалась в ученики, да так и осталась работать на этом кромском предприятии. Вместе с ней учились ещё девять человек. Двоим из них, из числа самых молодых, работа не понравилась — график с восьми до пяти часов оказался слишком плотным, труд, оплата которого находится в прямой зависимости от уровня мастерства и скорости работы, чересчур тяжелым. Те же, кто уже успел намыкаться, предпочли крепче держаться за работу. Ирина Миронова, к примеру, каждый день добирается на работу и обратно на попутном транспорте и рейсовых междугородных автобусах, а когда и на такси. Ведь живёт она в селе Ретяжи, расположенном в 30 километ-

ра от Кром. Инна Мельникова, напротив, живёт неподалеку от фабрики и очень довольна, что теперь ей не приходится преодолевать значительные расстояния, чтобы добраться до места работы. — Конечно, работать приходится не покладая рук, чтобы успеть выполнить хотя бы минимальную норму — скорость-то у нас, новичков, пока невелика, — говорит Инна. — Но когда дело нравится, это доставляет удовольствие. Сегодня я сделала чуть больше, чем вчера, и эта маленькая победа принесла мне моральное удовлетворение. Раньше И. Мельникова работала оператором-птицеводом на бройлерной фабрике. И вполне успешно. Но, как она считает, именно своё дело нашла только здесь, на швейном производстве. Так же, как и Екатерина Кожурина, в прошлом продавщица, и Галина Прыдко — вязальщица. Галина работала в Орле, на рейсовых междугородных автобусах, а когда и на такси. Ведь живёт она в селе Ретяжи, расположенном в 30 километ-

благодаря её трудоустройству приняла в детский сад без очереди. Когда ребёнок подрос, из сада ушла... Все эти женщины, обученные под конкретные рабочие места на кромском швейном предприятии, нашли себя в новом деле. Учились они прямо на рабочем месте. Преподаватель их была контролёр ОТК Нина Семёновна Митрушина. — Своими ученицами очень довольна, — сказала она. — По окончании учёбы они у нас работают уже достаточно времени для того, чтобы можно было утверждать: доверие оправдало... ООО «Гранд стиль» — давний партнёр районного центра занятости. На территории этого предприятия проходили общественные работы. Сюда трудоустроивались на стажировку по антикризисной программе выпускники профессиональных учебных заведений. Предприятие — участник ярмарок вакансий, организуемых центром занятости Кромского района. — Сейчас у нас вакансий нет, все заполнены, — говорит исполнительный директор предприятия Наталья Николаевна Митина. — Тем не менее мы участвовали в недавней ярмарке вакансий. Присматривались к работникам на перспективу — мы планируем в скором времени закупить новое оборудование.

Ольга КАБОЧКИНА.

## Информационное сообщение

**о проведении I молодежного регионального конкурса инновационных проектов «Молодежь и наука XXI века», аккредитованного Фондом содействия развитию малых предприятий в научно-технической сфере по программе «У.М.Н.И.К.».**  
Организаторы конкурса: Направления конкурсного отбора: — биотехнологии, пищевая промышленность, сельское хозяйство, ветеринария; — информационные технологии, программные продукты, телекоммуникационные системы; — медицина и фармакология, биотехнологии для медицины; — химия, новые материалы, химические технологии; — строительные технологии и материалы, энергетика, транспорт, жилищно-коммунальное хозяйство; — машиностроение, электроника, приборостроение.  
В конкурсе могут участвовать студенты, аспиранты, молодые ученые и специалисты вузов, НИИ, предприятий и организаций Орловской области в возрасте до 35 лет. Региональный конкурс проводится в два тура: 1-й тур — заочное участие соискателей в телекоммуникационном режиме в сети Интернет с представлением в произвольной форме заявок и материалов предлагаемого инновационного проекта. Заявки на конкурс подавать до 15 мая 2011 года с пометкой: «Орел-2011 «Молодежь и наука XXI века» на электронный адрес Орловского представительства фонда: [technion-orel@vaidtindex.ru](mailto:technion-orel@vaidtindex.ru) Соискатели могут подтверждать уровень заявляемого проекта материалами публикаций в международных, российских, региональных научно-технических мероприятиях, рекомендательными письмами, отзывами, рецензиями. 2-й тур (финальный) — очная презентация соискателями инновационных проектов на заседании экспертного совета, подведение итогов в ФГОУ ВПО «Госуниверситет — УНПК» — 24—25 мая 2011 года. Основную информацию об условиях программы «У.М.Н.И.К.» можно получить на сайте фонда: [www.fasie.ru](http://www.fasie.ru), а также на сайте Орловского регионального представительства фонда: [www.izobretatelnarod.ru](http://www.izobretatelnarod.ru). Электронная почта для получения справок по конкурсу: Орловское региональное представительство фонда — [technion-orel@yandex.ru](mailto:technion-orel@yandex.ru) Контактные реквизиты для справок: Андреев Владимир Олегович, р.т. 43-52-89, м.т. 8(920)084-71-99, e-mail: [technion-orel@yandex.ru](mailto:technion-orel@yandex.ru) или [yoland152@yandex.ru](mailto:yoland152@yandex.ru)

## ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

**СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЯМ РАЗРЕШАТ СТРОИТЬ ЖИЛЬЁ НА СВОИХ ЗЕМЛЯХ**  
В России планируется частично снять ограничение на строительство жилья на землях сельскохозяйственного назначения. Об этом премьер-министр России Владимир Путин заявил в ходе выступления в Госдуме с отчетом о работе правительства за 2010 год.  
По словам премьера, возможность возводить жильё на таких землях получат исключительно сельхозпроизводители. Путин считает, что эта мера будет способствовать развитию сельского хозяйства в целом по стране.  
При этом премьер подчеркнул, что правительству вместе с депутатами Госдумы нужно тщательно продумать разрешительный механизм, чтобы на землях сельскохозяйственного назначения не появлялись «левые субъекты», не строились частные коттеджные посёлки. В частности, отметил Путин, можно создать специальный реестр сельхозпроизводителей, которым разрешат возводить дома на их землях.  
Глава правительства также сказал, что в 2011—2013 годах правительство намерено обеспечить жильём 23 тысячи граждан, занятых в сельском хозяйстве.  
**ИПОТЕКА ДЛЯ ВОЕННЫХ**  
Очередь на постоянное жильё для военнослужащих будет полностью ликвидирована в 2013 году. Об этом премьер-министр России Владимир Путин заявил в ходе выступления в Госдуме с отчетом о работе правительства за 2010 год.  
По его словам, в 2011—2013 гг. правительство за счёт различных источников обеспечит квартирами 77 тысяч военнослужащих. Премьер отметил, что за два предыдущих года военным предоставлено около 100 тысяч квартир. «Таких объёмов никогда не было», — подчеркнул Путин, добавив, что после погашения всех «жилищных» долгов перед военными квартиры им будут предоставляться в плановом порядке.  
Глава правительства также заявил, что в полную силу должен заработать такой механизм, как «военная ипотека». По данным правительства, с помощью накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих квартиры уже получили около 5000 человек.  
Путин добавил, что правительство намерено обеспечить жильём бывших военных, которые уволились из Вооружённых сил в середине 90-х годов прошлого века и стали в муниципальную очередь.  
По материалам информгентств.



## К 25-ЛЕТИЮ ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АВАРИИ

## АПРЕЛЬСКАЯ ТРАГЕДИЯ ПАЗАМИ ОЧЕВИДЦА

**В ночь на 26 апреля 1986 года взорвался четвертый энергоблок Чернобыльской атомной электростанции. Теперь Чернобыль ассоциируется с сотнями смертей, с тысячами поломанных человеческих судеб, с радиоактивным облаком, которое тогда накрыло пол-Европы, со многими тысячами гектаров мертвой, зараженной земли. Это была самая мощная техногенная катастрофа 20-го века. Облучению в 1986 году подверглось почти 8,4 миллиона жителей Украины, Белоруссии и России. Ученые прогнозируют, что истинные масштабы связанных с катастрофой серьезных заболеваний станут известны не ранее 2016 года.**

Тогда, 25 лет назад, на ликвидацию последствий чернобыльской аварии были брошены огромные силы, в том числе и людские ресурсы. Всего было задействовано около 600 тысяч человек. Это были и военные, и сотрудники правоохранительных органов, и просто обычные люди, которые хотели помочь и помогали... Порой ценой своей собственной жизни.

В ликвидации чернобыльской аварии приняли участие почти полторы тысячи орловчан. Среди них — и наша героиня. О самой страшной ночи в своей жизни, перевернувшей всю ее судьбу, нам рассказала Валентина Ивановна Оксюта — коленчатая орловчанка, в апреле 1986 года оказавшаяся в самом эпицентре страшных событий.

С 1980 года Валентина Ивановна вместе со своим супругом работала на строительной Чернобыльской станции. Они жили и работали в маленьком, уютном украинском городке Припяти, неподалеку от которого и находился злосчастный четвертый энергоблок.

Наша жизнь была безоблачна. Припятя — невероятной красоты город. Весь утопал в зелени, кругом сосны. Несмотря на то, что городок совсем маленький, у нас было четыре школы, пять детских садов. Основная часть населения — молодежь. К нам всегда с удовольствием приезжали родственники, друзья. По-хорошему нам завидовали, — рассказывает Валентина Ивановна.

В апреле 1986-го Валентина Ивановна ожидала в гости на май-

ские праздники свою дочь, которая должна была приехать из Орла. Ночь на 26-е прошла, как обычно. Около восьми утра в дверь их квартиры буквально ворвался шофер супруга. Сбивчиво он объяснял, что что-то произошло.

— Шофер плохо говорил по-русски, и мы с мужем ничего не могли понять. Муж тут же отправился на станцию, — вспоминает Валентина Ивановна. — А я побежала в милицию и уже там узнала о произошедшем. По всей Припяти остановилось движение транспорта. В 11 часов отключили телефоны. Меня охватила тревога за дочь Любушу, ведь она должна была вот-вот приехать в Припятя. Ринулась на почту отправлять телеграмму...

По жестокой случайности телеграмма попала не по адресу... Люба очень спешила к родителям. Опоздав на поезд Орел — Брянск, откуда можно было добраться до Припяти, девушка взяла такси и все-таки «вовремя» попала в город, из которого в срочном порядке эвакуировали население... В дальнейшем дочь Валентины Ивановны поплатится за этот приезд большими проблемами с щитовидной железой...

Никакой паники среди населения не было. Ведь нам всем сказали, что через три дня мы вернемся домой. Брать с собой ничего не разрешили. Все бросили, как было. Больше в свои дома никто никогда не вернулся... Страшным оказалось то, что народ вывели именно туда, куда пошло облако радиации, — говорит Валентина Ивановна.

Она уехала из Припяти в кедах и спортивном костюме. В этой одежде ей пришлось кочевать еще долго.

Семью Оксюта поселили в городе Ягине Киевской области. Дочка поступила в институт в Орле. Ус-

ловия поначалу были просто ужасные. Валентина с мужем жили в домишке для колхозников. Как могли, потихоньку вычищали пол, стены. Ни одежды, ни ложки-вилки — не было ничего. И вот тогда им стало по-настоящему страшно...

Квартиру чета Оксюта получила только в ноябре. Постепенно обжились, наводили прежний уют. Было тяжело, ведь все хозяйство осталось в Припяти. Почти сразу же у супругов Оксюта начались проблемы со здоровьем: проблемы с легкими, гипертония, резко упало зрение. Теперь Валентина Ивановна с супругом работают вахтовым методом: каждые 15 дней они приезжают на станцию для ликвидации последствий аварии.

— Когда я в первый раз после катастрофы попала в нашу квартиру в Припяти, я пришла в ужас. Мы

да приезжала работать на станцию. Люди работали быстро и самоотверженно. Спецдежды особенной не было: грубая куртка да марлевая повязка — «лепесток». Страшно было наблюдать широкие черные полосы выжженной земли с соснами... Зараженное оборудование, машины закладывались восьмьюметровой бетонными плитами в специальных мотыльках, которых не всегда хватало. Поэтому, как рассказывает Оксюта, во многих близлежащих селах люди просто закидывали груды зараженного металла землей, что, конечно, было просто бессмысленным.

Так жили они с супругом до 1992 года: 15 дней в Яготине, 15 — на станции. Как уверяет Валентина Ивановна, жили... весело. Несмотря на скорбный труд. В зараженных лесах и кабанов стреляли, и рыбак и кабанов ловили. Ничего не боялись, таков уж русский менталитет (героиней Валентина себя не называет). Вся серьезность аварии, опасность для своего здоровья осознали, когда не стало больше половины ликвидаторов...

Когда в Орле родилась внучка, супруги Оксюта решили перебраться. В третий раз нам пришлось начинать жизнь заново, — говорит Валентина Ивановна. — Уеззти с собой удалось лишь немногого. Два года назад не стало супруга нашей героини. Радиация обрвала его жизнь до срока. Валентина Ивановна показывает фотографию мужа — с карточкой смотрит красивый мужчина с горящим взглядом. Взглядом героя.

За самоотверженность при ликвидации чернобыльской аварии Валентина Ивановна Оксюта имеет ордена Мужества, нагрудные знаки. У нее две заботливые дочери, трое внуков. Сейчас, когда происходит радиационная катастрофа в Японии, новости по телевизору она не смотрит и только плачет по ночам.

— Мне невыносимо видеть это. Я очень переживаю за страну и людей, потому что знаю, какой это ад. Словами этого не выразишь... — опустив глаза, говорит она...

Марьяна БИР.



Супруги Оксюта с внучкой.

**В ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС участвовали и сотрудники органов внутренних дел. Александр Валерьевич Вознесенский был одним из тех, кто помогал охранять порядок на месте катастрофы.**

Он вырос в простой крестьянской семье и о службе в милиции никогда не мечтал. Что повлияло на выбор такого, прямо скажем, нелегкого жизненного пути, Александр Валерьевич затрудняется ответить однозначно. Но после возвращения из армии в 1986 году он решил стать сотрудником вневедомственной охраны в украинском городе Донецке.

— Наверное, гены дают о себе знать. Мой дедушка был офицером, прошел войну и дослужился до звания подполковника. Вот и у меня всегда было желание защищать себя и своих близких. Всегда хотелось постоять за

## Кто, если не я?..

тех, кого обижают, чтобы все было справедливо и по закону, — говорит наш герой. Когда встал вопрос о командировке в Чернобыль, он не долго раздумывал. «Если там нужна моя помощь, значит, поеду» — так рассуждал молодой сотрудник специальной охраны Киевского управления внутренних дел Александр Вознесенский. Четвертого мая 1989 года он вместе со своими сослуживцами прибыл в город Припятя.

Основная задача сотрудников органов внутренних дел заключалась в охране правопорядка и значимых государственных объектов.

В 1986-м, после оценки масштабов радиоактивного загрязнения, стало понятно, что потребуется эвакуация города Припяти. В первые дни после аварии было эвакуировано население 10-километровой зоны. В последующие дни было эвакуировано население других населенных пунктов 30-километровой зоны. Чтобы не сеять панику, сообщалось, что эвакуированные вернутся домой через три дня. Запрещалось брать с собой вещи, многие были эвакуированы в домашней одежде. Все нажитое за долгие годы имущество пришлось оставить.

Именно в это тяжелое для многих время активную деятельность начали мародеры, которые решили зарабо-

тать на чужом горе. Именно с ними и пришлось бороться сотрудникам милиции.

— Задачей нашего батальона прежде всего была защита того имущества, которое переселенцы вынуждены были оставить, — рассказывает Александр Валерьевич. — За нами было закреплено восемь деревень, которые мы регулярно патрулировали. Зрелище страшное — там, где раньше были тропинки, теперь трава стояла выше пояса, заброшенные дома, многие из которых взломаны... Трудно представить, что здесь когда-то кипела жизнь, слышался смех детишек...

После патрулирования все обязательно проверялось на уровень полученного облучения. В душ ходили по

несколько раз подряд, пока цифры на приборе не покажут допустимую норму.

Командировка в зону чернобыльской катастрофы продолжилась четыре месяца. В сентябре 1989 года Александр Валерьевич Вознесенский вернулся обратно в Донецк и продолжил службу в милиции. А родители получили благодарственные письма за примерную службу сына. Спустя некоторое время его перевели в Курск, где и выдал удостоверение ликвидатора последствий чернобыльской катастрофы.

В Орле А.В. Вознесенский переехал по приглашению друга в 2003 году. С этого времени и по сей день он работает в Управлении внутренних дел по Орловской об-

ласти. Но заставить его в Орле непростое. Сегодня капитан Вознесенский проходит службу по контракту в Чечне. Он, старший инженер вычислительного центра, обеспечивает бесперебойную работу всех электронных вычислительных приборов, которыми повседневно пользуются милиционеры.

— Там хоть и неспокойно, но красиво. Все, что было разрушено, постепенно восстанавливается. Если и возникает иногда секундное желание бросить все и уехать, то оно быстро пропадает. Кто, если не я, сделает за меня мою работу, — рассказывает Александр Валерьевич.

Такой самоотверженности в работе можно только позавидовать. И неудивительно, что коллеги с таким уважением относятся к Александру Вознесенскому.

По материалам пресс-службы УВД.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

делается отметка об отказе в принятии документов.

Заявка считается принятой продавцом, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия документов на каждый лот отдельно.

**1.3. Перечень требуемых для участия в проведении продажи документов и требований к их оформлению:**

1. Заявка в двух экземплярах по утвержденной продавцом форме;
2. Документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации;
3. Доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством;
4. Опись представленных документов, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах;
5. Претенденты — физические лица — предъявляют документ, удостоверяющий личность;
6. Претенденты — индивидуальные предприниматели — дополнительно представляют:
  - копию свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе на территории Российской Федерации;
  - копию свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя;

выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей либо нотариально заверенную копию соответствующей выписки;

7. Претенденты — юридические лица — дополнительно представляют:
 

- нотариально заверенные копии учредительных документов, копии свидетельства о государственной регистрации юридического лица и свидетельства о постановке на налоговый учет;
- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц либо нотариально заверенную копию соответствующей выписки;
- надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента;
- выписку из решения соответствующего органа управления претендента о совершении сделки, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент;
- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;
- указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

**11.4. Определение участников, порядок проведения продажи без объявления цены и порядок определения победителя.**

Проведение продажи имущества без объявления цены, определение участников и победителя осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Не позднее чем через десять рабочих дней с даты выдачи уведомления о признании участника продажи без объявления цены победителем с ним заключается договор купли-продажи.

Оплата имущества покупателем производится в порядке и сроки, установленные договором купли-продажи.

**13. Несостоявшиеся торги.**

В соответствии с распоряжением Правительства Орловской области от 29 декабря 2009 года № 276-р, от 15 февраля 2010 года 30-р был объявлен аукцион по продаже недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 256 (извещение опубликовано в газете «Орловская правда» от 10 марта 2010 года). В соответствии с протоколом от 5 апреля 2010 года аукцион признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок.

В соответствии с распоряжением Правительства Орловской области от 26 мая 2010 года № 188-р был объявлен аукцион по продаже государственного имущества посредством публичного предложения, расположенного по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 256 (извещение опубликовано в газете «Орловская правда» от 11 июня 2010 года). В соответствии с протоколом от 19 июля 2010 года продажа признана несостоявшейся ввиду отсутствия заявок.

Формы заявки и проекта договора купли-продажи размещены на официальном сайте Орловской области: [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru). С указанными документами, а также иной информацией заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 303; тел.: 8 (4862) 47-51-69, 55-58-16.

**Все вопросы, касающиеся проведения продажи имущества без объявления цены, не находящие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации.**

Эльвира ЛЕГОСТАВА.

**Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области сообщает о продаже государственного имущества Орловской области.**

**1. Основание для проведения приватизации имущества** — распоряжение Правительства Орловской области от 19 апреля 2011 года № 153-р, приказ Департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области от 22 апреля 2011 года № 129.

**2. Собственный выставленный на приватизацию объект** — субъект Российской Федерации — Орловская область.

**3. Продавец** — Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области.

**4. Способ приватизации** — продажа без объявления цены, в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

**5. Начало приема заявок** — 26 апреля 2011 г.

**6. Время и дата окончания приема заявок** — 17.00, 1 июня 2011 г.

**7. Время и место приема заявок** — рабочие дни с 9.00 до 17.00 по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 303. Контактный телефон 8 (4862) 47-51-69, факс 47-53-43.

**8. Дата, время и место определения участников** — 2 июня 2011 г., в 10.00 по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 303.

**9. Дата, время и место проведения продажи без объявления цены** — 6 июня 2011 г., в 15.00 по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 301.

**10. Сведения о выставленном на продажу объекте:**

**лот № 1.** Ресторан «Океан» и магазин «Океан» общей площадью 3215,5 кв. м, расположенные по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 256 (далее — имущество).

Имущество обременено правами третьих лиц: аренда до 15 февраля 2021 года.

**11. Условия продажи имущества без объявления цены.**

**11.1. Общие условия и ограничения участия отдельных категорий лиц.**

Лицо, отвечающее признакам покупателя в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» и желающее приобрести объект государственного имущества Орловской области посредством продажи без объявления цены (далее — претендент), обязан осуществить следующие действия:

- в установленном порядке подать заявку по утвержденной продавцом форме;
- подать предложение о приобретении государственного имущества в запечатанном конверте;
- представить пакет документов с описанием, установленный требованиями настоящего извещения.

Обязанность доказать свое право на участие в продаже имущества без объявления цены возлагается на претендента.

**11.2. Порядок подачи заявок.**

Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения имущества. Предложение о цене запечатывается в отдельный конверт. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. В случае, если цифрами и прописью указаны разные цены, принимается во внимание цена, указанная прописью.

Заявки подаются начиная с опубликованной даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, возвращаются претенденту или его уполномоченному представителю под расписку вместе с описью, на которой



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Акционерный инвестиционный коммерческий Банк «ЗЕНИТ БИЗНЕС БАНК» (закрытое акционерное общество) (ЗАО АИКБ «ЗЕНИТ БИЗНЕС БАНК», лицензия Банка России № 3278 от 13.08.2010 г., ОГРН 1025700000578, ИНН 5751016814, КПП 575101001; место нахождения: 302030, г. Орел, ул. Московская, 29, корреспондентский счет № 3010181070000000719 в ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области г. Орел, БИК 04540219; генеральный директор Стржев Владимир Владимирович) уведомляет о том, что в сообщении, опубликованном в газете «Орловская правда» № 54 (25399) от 19.04.2011 г., о реорганизации ЗАО АИКБ «ЗЕНИТ БИЗНЕС БАНК» в форме присоединения к нему ЗАО АИКБ «ЦЕРИХ» была допущена ошибка в части указания сведений о совладельцах ЗАО АИКБ «ЗЕНИТ БИЗНЕС БАНК» банковских операциях со средствами в рублях и иностранной валюте. **Верным считать:** «...ЗАО АИКБ «ЗЕНИТ БИЗНЕС БАНК» осуществляет следующие банковские операции со средствами в рублях и иностранной валюте: 1) привлечение денежных средств физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок); 2) размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) денежных средств физических и юридических лиц от своего имени и за свой счет; 3) открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц; 4) осуществление расчетов по поручению физических и юридических лиц, в том числе банков-корреспондентов, по их банковским счетам; 5) инкассация денежных средств, векселей, платёжных и расчётных документов и кассовое обслуживание физических и юридических лиц; 6) купля-продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах; 7) выдача банковских гарантий; 8) осуществление переводов денежных средств по поручению физических лиц без открытия банковских счетов (за исключением почтовых переводов)».

**Полячкова Галина Ивановна**, действующая по доверенности от имени 31 собственника 29 земельных долей, и **Букина Елена Николаевна**, действующая по доверенности от имени 24 собственников 23,5 земельной доли размером 7,7 га каждая, в том числе пашни — 6,6 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок площадью 4042500 кв. м (404,25 га, в том числе пашни — 346,5 га), расположенный по адресу: Орловская область, Залегощенский район, Октябрьский сельсовет, ОАО «Благодатное» (бывшее старое название КСР «Благодатное»), находящийся в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 49970000,00 кв. м, кадастровый номер 57:14-0000000-69, **ИЗВЕЩАЮТ:**

о намерении собственников выделить земельный участок площадью 404,25 га, в том числе пашни — 346,5 га, в счет 52,5 земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: КСП «Благодатное», производственный участок №2, полевой севооборот, поле №3, рабочий участок №1 — 55 га (часть);

КСП «Благодатное», производственный участок №2, полевой севооборот, поле №3, рабочий участок №1 — 33 га; КСП «Благодатное», производственный участок №2, полевой севооборот, поле №6, рабочий участок №1 — 113 га; КСП «Благодатное», производственный участок №2, полевой севооборот, поле №8, рабочий участок №2 — 52 га; КСП «Благодатное», производственный участок №2, полевой севооборот, поле №8, рабочий участок №3 — 56 га; КСП «Благодатное», производственный участок №2, полевой севооборот, поле №5, рабочий участок №1 — 37,5 га (часть).

Кормовые угодья площадью 57,75 га находятся в балке Калиновий Вершок, расположенной внутри вышеописанного массива, расположенного по адресу: Орловская область, Залегощенский район, Октябрьский сельсовет, ОАО «Благодатное» (бывшее старое название КСП «Благодатное»).

Информацию о собственниках земельных долей, желающих выделить земельный участок, а также дополнительные данные о местоположении выделяемого земельного участка можно получить у представителей собственников либо в соответствующих государственных учреждениях.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителям собственников земельных долей Полячковой Галине Ивановне и Букину Елене Николаевне лично под роспись или направляются по адресам: Орловская область, Залегощенский район, село Архангельское, улица Молодежная, дом 11; Орловская область, Залегощенский район, село Архангельское, улица Центральная, дом 22 по почте заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителям собственников земельных долей, возражающей сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области», ст. 34 Земельного кодекса РФ **муниципальное учреждение Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** из земель сельскохозяйственного назначения площадью 3 га (пастбище) для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Орловская область, Корсаковский район, Корсаковское сельское поселение, с северной стороны д. Красная Горка.

За дополнительной информацией о местонахождении предоставляемого земельного участка, а также с заявками обращайтесь в муниципальное учреждение Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом по адресу: 303580, Орловская область, Корсаковский район, с. Корсаково, ул. Советская, д. 31, тел. 8 (48667) 2-11-41, в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

Руководствуясь ст. 34 Земельного кодекса РФ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 г. № 331-ОЗ администрация Глазуновского района, действующая на основании Федерального закона от 17.04.2006 года № 53-ФЗ, **извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Орловская область, Глазуновский район, вблизи д. Новополево с кадастровым номером 57:16-0040201:145 общей площадью 45406 кв. м для сельскохозяйственного использования.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого земельного участка, а также с заявками можно обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом Глазуновского района по адресу: Орловская область, пгт. Глазуновка, ул. Ленина, 120, кабинет 10, телефон 8 (48675) 2-12-09, в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

**Общество с ограниченной ответственностью «МОСРЕМТОРТЕХНИКА» сообщает о проведении торгов по продаже арестованного недвижимого заложенного имущества.**

**I. Общие положения**  
1. Организатор торгов (продавец) — общество с ограниченной ответственностью «Мосремортехника».  
2. Форма торгов — аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложения о цене.  
3. Условия внесения задатка — задаток вносится одним платежом не позднее даты окончания приема заявок на участие в аукционе и должен поступить на счет продавца не позднее 11 мая 2011 г.  
4. Дата начала приема заявок на участие в аукционе — 25 апреля 2011 г.  
5. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе — 11 мая 2011 г.  
6. Время и место приема заявок — рабочие дни с 9.00 до 12.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Городская, д. 48, здание литер «А», помещение № 2.  
7. Подведение итогов приема заявок — 13 мая 2011 г. в 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Городская, д. 48, здание литер «А», помещение № 2.  
8. Дата, время и место проведения торгов — 16 мая 2011 г. в 11.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7, зал торгов.

**II. Основные характеристики выставяемого на аукцион имущества**  
**Лот № 1.** Квартира, 2-комнатная; общая площадь 47,9 кв. м, 2-й этаж; назначение — жилое. Адрес местонахождения: Орловская область, г. Орел, ул. Латышских стрелков, д. 1, кв. 70. Кадастровый (или условный) номер 57:25:0020536:000 5:54:401:001:003629190:0001:10070. Начальная цена: 1 349 000 (один миллион триста сорок девять тысяч) руб. 00 коп.  
Основание проведения торгов по лоту № 1 — поручение Росимущества на оказание услуг по реализации арестованного имущества путем проведения аукциона, открытого по составу участников и по форме подачи предложения по цене, № 126/126 от 04.04.2011 г.; постановление о передаче арестованного имущества на торги от 10.03.2011 г. судебного пристава-исполнителя МОСП по ОИП УФССП России по Орловской области Дерковой О.В. (АПД № 64 от 14.04.2011 г.)

Размер задатка составляет 5% от начальной цены лота.  
**III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе**  
К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку на участие в торгах и перечислившие задаток на расчетный счет организатора торгов, указанный в договоре о задатке.

С предложением о продаже имущества, с проектами договоров о задатке и купли-продажи, с формой заявки можно ознакомиться у организатора торгов в период и по месту приема заявок на участие в торгах. Для участия в торгах претенденты представляют организатору по месту, указанному в информационном сообщении, в установленный срок: заявку на участие в аукционе по установленной форме; платёжный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации; опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах, один из которых с указанием даты и времени (часов, минут) приема заявки, удостоверенный подписью продавца, возвращается претенденту; надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента. Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность; надлежащим образом заверенную копию свидетельства о присвоении ИНН (при наличии); нотариально заверенное согласие супруга (супруги) на приобретение жилого недвижимого имущества. Юридические лица дополнительно представляют: надлежащим образом заверенные копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на налоговый учет; надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендентов; надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, если это предусмотрено учредительными документами претендента. Иностранцы физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации. Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются. Одно лицо имеет право подать только одну заявку на лот. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе лежит на претенденте. Заявки, поступившие после окончания срока приема заявок на участие в аукционе, указанного в информационном сообщении, продавцом не принимаются. Аукцион проводится путем повышения начальной цены лота, указанной в извещении о проведении открытого аукциона, на «шаг аукциона», установленный продавцом. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество. В день проведения аукциона с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов. Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Получить дополнительную информацию об аукционе и о порядке его проведения можно на сайте [www.tu57.rosim.ru](http://www.tu57.rosim.ru), [www.mostroy.biz](http://www.mostroy.biz). Записаться для ознакомления с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, а также для заключения договора о задатке можно по адресу: г. Орел, ул. Городская, д. 48, здание литер «А», помещение № 2, телефон: 48-94-45, 59-00-74.

**Организатор торгов — ООО «Эсквайр» (111020, г. Москва, ул. Боровая, д. 7, стр. 10, оф. 203) сообщает о результатах проведения торгов от 20 апреля 2011 г.** по продаже имущества ЗАО «Орлэкс». Торги по лоту № РАД-4713 признаны состоявшимися, победителем торгов признано ООО «СпецМонтажПроект» (ОГРН 1037717000860, местонахождение: 117335, г. Москва, ул. Гарибальди, д. 23, корп. 4), предложенная цена — 13 608 375,00 руб. без учета НДС. Победитель торгов по отношению к ЗАО «Орлэкс», внешнему управляющему, кредиторам не является заинтересованным лицом. Внешний управляющий, НП «МОСПАУ» в капитале победителя торгов участия не принимают.

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» **отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Сосковского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков** из земель сельскохозяйственного назначения:  
— земельный участок площадью 100000,0 кв. м, кадастровый номер 57:05:0190101:63, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для эксплуатации и обслуживания плотины;  
— земельный участок площадью 600,0 кв. м, кадастровый номер 57:05:0190101:62, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для эксплуатации и обслуживания плотины.  
Земельные участки расположены по адресу: Орловская область, Сосковский район, Лобынецкое сельское поселение, в 400 метрах северо-восточнее д. Сокороводки.  
За дополнительной информацией, а также с заявками можно обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Сосковского района Орловской области по адресу: 303980, Орловская область, с. Сосково, ул. Советская, д. 29, тел. 8 (48665) 2-11-58.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» **участники долевой собственности на земельный участок** из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Троснянский район, Ломовецкий с/с, н.п. Чернь, ТВ «Дзержинское», **уведомляются о проведении общего собрания.**  
**Место проведения:** Орловская область, Троснянский район, с. Ломовец, здание ДК.  
**Дата проведения:** 4 июня 2011 года.  
**Время проведения:** 11.00.  
**Форма проведения:** открытая.  
**Организатор собрания:** директор ООО «Элита» Ефремов Виктор Васильевич.

**Вопрос, вынесенный на повестку дня:**  
1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.  
2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неособнованные земельные доли.  
3. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей заявителей.  
Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или право подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства).  
От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).  
Более подробную информацию можно получить по телефону 8-960-652-76-22 или по адресу: Орловская область, с. Тросна, ул. Мира, д. 3.

**ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ОРЕЛСТРОЙ» (302030, Россия, г. Орел, площадь Мира, д. 7-г) СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ОРЕЛСТРОЙ»**

ОАО «Орелстрой» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров в форме совместного присутствия акционеров 27 мая 2011 года в 15 часов по адресу: 302030, Россия, г. Орел, площадь Мира, д. 7-г. Начало регистрации участников собрания — в 14.20.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, — 15 апреля 2011 года.

**ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:**  
1. Утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках ОАО «Орелстрой», а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов ОАО «Орелстрой» и убытков ОАО «Орелстрой» по результатам 2010 финансового года.  
2. Избрание членов совета директоров ОАО «Орелстрой».  
3. Избрание членов ревизионной комиссии ОАО «Орелстрой».  
4. Утверждение аудиторского отчета ОАО «Орелстрой».  
5. Утверждение устава ОАО «Орелстрой» в новой редакции.  
6. Утверждение в новой редакции внутренних документов ОАО «Орелстрой»: Положения об общем собрании акционеров ОАО «Орелстрой», Положения о совете директоров ОАО «Орелстрой», Положения о генеральном директоре ОАО «Орелстрой», Положения о ревизионной комиссии ОАО «Орелстрой».

Лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, могут ознакомиться с информацией (материалами), представляющей акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, по месту нахождения ОАО «Орелстрой» по адресу: 302030, Россия, г. Орел, площадь Мира, д. 7-г, комн. 51, с 6 мая 2011 года по 27 мая 2011 года с 9.00 до 18.00 (перерывы — с 13.00 до 14.00).  
Указанная информация (материалы) будет доступна лицам, принимающим участие в общем собрании акционеров, во время его проведения.

Копии указанной информации (материалов) предоставляются по требованию лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в течение пяти дней с даты поступления в общество соответствующих требований.  
Почтовый адрес, по которому лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров, могут направлять заполненные бюллетени для голосования: 302030, Россия, г. Орел, площадь Мира, д. 7-г; дата окончания приема бюллетеней — 24 мая 2011 года.  
Контактные телефоны: 55-38-63, 54-92-25.

**Совет директоров ОАО «Орелстрой».**  
**СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ГАММА» МЕСТО НАХОЖДЕНИЯ ОБЩЕСТВА:** г. Орел, ул. Комсомольская, 102.

**Уважаемый акционер!**  
**Совет директоров ОАО «Гамма» сообщает о созыве годового общего собрания акционеров.**  
**Форма проведения общего собрания акционеров** — совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.  
**Собрание состоится 20 мая 2011 года в 15.30.**  
**Место проведения собрания:** г. Орел, ул. Комсомольская, 102, конференц-зал ОАО «Гамма».  
**Время начала регистрации участников собрания — 14.30.** 20.05.2011 г. **Место регистрации** — конференц-зал ОАО «Гамма».  
**Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, — 10 апреля 2011 года.**

**Повестка дня:**  
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках открытого акционерного общества «Гамма», и распределение прибыли и убытков за 2010 год.  
2. Утверждение аудиторского отчета открытого акционерного общества «Гамма» за 2011 г.  
3. Принятие решения об объявлении годовых дивидендов по итогам работы за 2010 год.  
4. Избрание членов совета директоров открытого акционерного общества «Гамма».  
5. Избрание генерального директора открытого акционерного общества «Гамма».  
6. Избрание членов ревизионной комиссии открытого акционерного общества «Гамма».  
Информация для ознакомления предоставляется лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, в рабочие дни (понедельник — пятница) с 29.04.2011 г. по 20.05.2011 г. с 9.00 до 17.00 по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, 102; тел. 43-69-30, контактное лицо — Алешина Татьяна Анатольевна.  
**Совет директоров открытого акционерного общества «Гамма».**  
Каждое лицо, включенное в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, при регистрации должно предъявить паспорт. Представитель лица, включенного в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, при регистрации должен предъявить паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями законодательства РФ.

**Зубов Виктор Алексеевич**, представитель, действующий по доверенности от имени Желановой Пелагеи Алексеевны — собственника двух земельных долей размером 6,5 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 57:09:0000000:13, расположенный по адресу: Орловская область, Кромский район, территория СПК «Дружба», **ИЗВЕЩАЕТ**

о намерении собственника выделить земельный участок общей площадью 13 га из земель сельскохозяйственного назначения:

производственный участок №2, полевой севооборот №1, поле I-1, часть рабочего участка 1 площадью 13 га.  
Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственника двух земельных долей Зубову Виктору Алексеевичу лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, Кромский район, Гуторовское поселение, здание администрации Гуторовского поселения по почте заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственника земельных долей, возражающей стороны — участнику общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» **участники долевой собственности на земельный участок** из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Хотынецкий район, на территории КСХ «Память Ленина», кадастровый номер 57:03:000 00 00:86 (предыдущий кадастровый номер 57:03:000 00 00:0039), **уведомляются о проведении общего собрания.**

**Место проведения:** Орловская область, Хотынецкий район, с. Воейково, административное здание.  
**Дата проведения:** 4 июня 2011 года.

**Время проведения:** 10.00.  
**Форма проведения:** открытая.  
**Организатор собрания:** представитель от имени собственников Симонова Надежда Анатольевна.  
**Вопрос, вынесенный на повестку дня:**  
1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.  
Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или право подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо). Более подробную информацию можно получить по тел. 8-920-821-40-02.

**Управление лесами Орловской области сообщает об отмене конкурса** на замещение вакантных должностей руководителей казенных учреждений Орловской области — лесничих, информация о проведении которого размещена в газете «Орловская правда» от 13 апреля 2011 года в № 51 и в государственной специализированной информационной системе «Портал Орловской области — публичный информационный центр» в сети Интернет 7 апреля 2011 года.  
Контактный телефон 8 (4862) 54-16-57.

**Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области** в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположение: — г. Орел, пер. Половецкий, дом № 86, площадь 200 кв. м, вид разрешенного использования — озеленение благоустройства.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414.

**Государственное учреждение — Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации информирует страхователей** г. Орла и Орловской области о том, что в апреле 2011 года в МЛПУ «Поликлиника № 2» был утерян бланк листа нетрудоспособности серии ВЮ 8912920. В случае предъявления листа нетрудоспособности с вышеуказанными реквизитами для исчисления пособия просим поставить об этом в известность руководство отделения фонда.

**Тинякова Галина Васильевна**, собственник одной земельной доли размером 7,7 га, в том числе пашни — 6,7 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 57:10:0000000:200, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район, Болышекуликовское сельское поселение, ОАО «Пшеница», филиал «Пшеница Орловская», СП «Куликоский» (территория бывшего АОТ «Куликоский»), находящийся в общей долевой собственности граждан, **ИЗВЕЩАЕТ**

о своем намерении выделить земельный участок общей площадью 7,7 га, в том числе пашни — 6,7 га, в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:  
— пашня, площадь — 6,7га, кадастровый номер 57:10:0070101:239 (восточная часть);  
— естественные кормовые угодья, площадь — 1 га, кадастровый номер 57:10:0070101:271 (весь).  
По возникшим возражениям и вопросам обращаться по телефонам: 48-05-56; 8-910-748-05-56.

**ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА НП «Редакция газеты «Орловская правда» 76-20-34.**

**СОБОЛЕЗНОВАНИЯ**

Администрация и коллектив ОГУЗ «Орловская областная стоматологическая поликлиника» выражает глубокое соболезнование санитарке Татьяне Владимировне Ерохиной по поводу смерти ее сына.

Коллектив Управления Федерального казначейства по Орловской области выражает глубокое соболезнование заместителю начальника административного отдела Игорю Александровичу Васильеву в связи со смертью его отца.

**ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА**  
**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

**РЕДАКЦИЯ**  
**И. о. главного редактора** В.В. ЧАРТЮ.  
**Заместитель главного редактора** Т.И. ПАРЛОВА.  
**Заместитель главного редактора — ответственный секретарь** С.А. МИРОНОВ.

**Применная — 47-52-52;**  
**отделы:**  
экономики — **76-43-08;**  
сельской жизни — **76-18-20;**  
социальной политики и культуры — **47-55-54, 76-15-91;**  
административной и правовой реформы — **76-11-75;**

по работе с читателями и письмами — **76-35-50;**  
маркетинга и распространения — **47-53-32;**  
**агентства:**  
информационное — **76-48-90;**  
рекламное — **43-51-72, 76-20-34;**  
издательство — **76-33-64;**  
**факсы: 47-52-52, 76-20-34.**

**Редактор номера** Людмила СТАВЛЕВА.  
**Деловой ответственный секретарь** Николай ШИКУНОВ.  
**Адрес редакции (издателя):** 302000, ГСН, г. Орел, ул. Брестская, 6.  
Цена свободная.  
**Электронная почта:** orp@orp.orel.ru  
**Интернет-версия:** www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.  
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.  
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов.  
Копирование материалов разрешено с указанием «На правах рекламы».  
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.  
Цена свободная.  
Для ЗАО «Орелпрессцентр».

